





















































INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO DEL ANEXO 1
“DETERMINACION DEL VALOR MINIMO DE VEHICULOS”

Namero consecutivo para el control intemo del CIMAT.

Fecha de llenado.

Descripcion completa conforme a |a tarjeta de control (Marca, Linea, Modelo, Tipo, Namero Econémico,
Motor, Serie, Placas y, en su caso, nimero del Registro Federal de Automdviles).

Nombre del area donde estuvo adscrito el vehiculo.

Localizacion del vehiculo.

Calificacién de cada uno de los sistemas que integran la unidad. (Carroceria, Motor y Sistema Eléctrico,
Suspension e Interiores).

EJEMPLO: (Aletas 0.5) + (Biseles 0.0, Obs. Rotos) + (Cajuela 2.0) + (Calaveras 1.0) + (Cofre 2.0) +
(Cristales puertas 1.5, Obs. Uno esta estrellado) + (Defensas 3.0) + (Espejos laterales 0.0) + (Faros
cuartos 0.3) + (Faros unidades 0.7) + (Limpiadores 2.0) + (Manijas exteriores 1.0) + (Medallon 3.0) +
(Molduras 0.0, Obs. No tiene) + (Parabrisas 3.0) + (Parrilla 2.0) + (Puertas 4.0) + (Salpicaderas 4.0)
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10)

11)

12)

+ (Tapén de gasolina 0.2) + (Tapones de ruedas 0.4, Obs. Sélo tiene dos) + (Toldo 2.0)=
CARROCERIA 32.6.

NOTA: La calificacion méaxima que se le puede dar al sistema de CARROCERIA sera de 35.0.

Observaciones para cada sistema.
Calificacion de cada parte que compone los sistemas, de acuerdo al estado fisico en que se encuentra,
en relacion a la puntuacion maxima.

EJEMPLO: La calificacién maxima de la parrilla es de 2.0, pero en caso de estar estrellada la real

seria de 1.5y de no tenerla 0.0.
Por otro lado, en caso de que ninguna parte no le sea aplicable al tipo de vehiculo que se verifica
(como podrian ser las aletas, muelles, reloj), la calificacién que se indicara sera la maxima.
Observaciones para cada parte de los sistemas.- Invariablemente se deberan anotar las causas por las
gue, en su caso, se disminuya la calificacion maxima para cada parte de los sistemas

EJEMPLO: Biseles- rotos.

Suma del total de cada uno de los sistemas obtencion del factor de vida util.

EJEMPLO: A+B+C+D= FACTOR DE VIDA UTIL
100

Observaciones generales.
NOTA: En caso de que se trate de vehiculos equipados, se debera tomar como base para el célculo del
valor minimo el que aparece para este tipo de unidades en la Guia EBC o Libro Azul (Guia de
Informacién a Comerciantes de Automoviles y Camiones y Aseguradores de la Republica Mexicana).
Calculo valor minimo:
Formula:

Precio de Venta + Precio de Compra i )
(EBC) (EBC) = Valor Promedio X Factor de Vida Util = VALOR MINIMO
2

13) Valor minimo con nimero y letra.

14) Nombre y firma del servidor publico responsable de la verificacion fisica.
15) Nombre y firma del servidor publico responsable del célculo.

16) Nombre y firma del servidor publico encargado del &rea.




